1. Viike Siim palub kirjutada neid 2-kohalisi arve, kus on :

7 kiimnelist, 6 tihelist 2 kiimnelist, 5 thelist
3 kiitmnelist, 2 tihelist 9 kiimnelist, 7 tthelist
6 kiimnelist, 4 iithelist 4 kiimnelist, 8 tihelist

2. Arvud on kokku pandud, niiiid arvutama !

34 + 2 = ... 15 + 4 = ... 53 + 4 = ...
67 - 4 = .. 97 - 5 = .. 98 - 7 = ...
26 + 1 = ... 41 + 6 = .... 02 + 6 = .
89 - 5 = ... 79 - 1= .. 8 - 2 = ...

3. Londistel on vaja Kirjutada siia koik need eelmise iilesande
vastused, milles on 8 kiimnelist.

4. Siim luges tihel pdeval 38 lehekiilge juturaamatut, teisel pdeval aga
6 lehekiilge vihem. Mitu lehekiilge luges Siim kahel pdeval kokku?
Kirjuta arvud liinka ja aseta mérgid digesse kohta.
+ + - - = =

Siim luges teisel pdeval .......... ...... ccere ..... ...... lehekiilge.
Siim luges kahel pdeval kokku ....... ...... ...... ..... ...... lehekiilge.
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S. Siim ja Londiste jidid haigeks. Nad uurisid koos termomeetrit.
Kirjuta joonele, kui kiilm oli nendel paevadel.

Pane tihele : °C on temperatuuri tihik ja kiilmakraadid on — miérgiga

Aseta pildi alla diged arvud ja mérgid:
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6. Londiste jii motlema. Kumb on suurem ja kumb vaiksem ?
Aseta oiged mirgid liinka = > K =

54 ... 45 78 ....87 49...94 53..35

Siim 16ikas kiiridega kahekohaliste arvude numbrikaardid
pooleks. Palun aita Londistel need arvud kokku panna.

Igat numbrikaarti void kasutada ainult 1 kord !
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Kirjuta need arvud siia : ... ...
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